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Napirendi javaslat 

1. Tájékoztató a gyermekvédelmi intézményrendszer, különös tekintettel a 
gyermekotthonok helyzetéről 

  
Meghívott előadó: 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter 

 
2. Az ápolási díj összegének emeléséről szóló határozati javaslat (H/6271. szám) 

(Gy. Németh Erzsébet, Dr. Komáromi Zoltán, Földi Judit (DK), Varga Ferenc 
(független), Varga Zoltán (DK) képviselők) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

 
3. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 

módosításáról szóló törvényjavaslat (T/6272. szám) 
(Gy. Németh Erzsébet, Dr. Komáromi Zoltán, Földi Judit (DK), Varga Ferenc 
(független), Varga Zoltán (DK) képviselők) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

 
4. A tömeges kihűléses halálozások megelőzéséről, valamint az energiaszegénység 

és a lakhatási válság kezeléséről szóló határozati javaslat (H/6208. szám) 
(Tordai Bence (Párbeszéd) képviselő) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 
 

5. A kórházi fertőzések visszaszorításáról szóló határozati javaslat (H/6471. szám) 
(Szabó Timea (Párbeszéd) képviselő) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

 
6. A véradásra való ösztönzésről szóló határozati javaslat (H/6290. szám) 

(Balassa Péter (Jobbik) képviselő) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 

 
7. A menstruációs szegénység visszaszorításáról szóló határozati javaslat (H/5774. 

szám) 
(Bakos Bernadett (LMP) képviselő) 
(Döntés képviselői önálló indítvány tárgysorozatba vételéről) 
 

8. Egyebek 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Varga Zoltán (DK), a bizottság elnöke  
 
Sebők Éva (Momentum)  
Szabó Timea (Párbeszéd)  
 

A bizottság titkársága részéről  

Dr. Buksza Zsolt bizottsági főmunkatárs  
 

Meghívottak 

Megjelentek 

Rétvári Bence államtitkár (Belügyminisztérium)  
Fülöp Attila államtitkár (Belügyminisztérium)  

Komjáthi Imre országgyűlési képviselő (MSZP)  
Tordai Bence országgyűlési képviselő (Párbeszéd)  
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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése 

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt 
Bizottság! Tisztelt Jelenlévők! Kedves Vendégeink! A Népjóléti Bizottság ülését 
megnyitom. A kormány képviseletében köszöntöm Rétvári Bence miniszterhelyettes 
urat, illetve Fülöp Attila államtitkár urat.  

Nyilván mindenkinek feltűnt, hogy ismét foghíjasak a Népjóléti Bizottság 
ülésének széksorai, és ez nem véletlen, hiszen látjuk, hogy határozatképtelen a 
bizottsági ülés. A kormánypárti képviselők tegnap először egy javaslattal kerestek meg. 
Aki ismeri a határozati házszabályt és a parlamenti bizottsági műfajt, az tudja, hogy a 
javaslat mint olyan, értékelhetetlen. Tehát ők azt javasolták, hogy jó lenne, ha 
valamilyen más időpontban lenne bizottsági ülés, pont. Nyilvánvalóan én ezt nem 
vettem figyelembe, hiszen a Ludas Matyi magazinba illő javaslatokat szerintem nem a 
bizottság előtt, és nem a parlament keretei között kell elsütni. Majd a mai nap, 
nagyjából 9 óra előtt pár perccel megérkezett, amit ők próbáltak elkerülni, és ez nem 
más, mint annak a bejelentése, hogy távol kívánnak maradni.  

A határozatképesség biztosításának megkísérlése 

Tehát most megállapítom, hogy a bizottság jelenleg nem határozatképes. A 
határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdése alapján most kísérletet teszek a 
határozatképesség biztosítására oly módon, hogy néhány perces várakozási időt kérek 
most mindenkitől. Addig szeretném elmondani a tisztelt jelenlévőknek és a bizottság 
tagjainak, hogy miért is gondoltam, hogy a mai napon rendkívüli bizottsági ülést hívjak 
össze, és a bizottsági ülés első napirendi pontja miért is legyen a „Tájékoztató a 
gyermekvédelmi intézményrendszer, különös tekintettel a gyermekotthonok 
helyzetéről”, a kormány beszámolója. Nyilván nem kell elmondani, hogy milyen ügy, 
milyen hírek rázzák meg most a magyar társadalmat folyamatosan. Nem kell 
elmondani azt, hogy az orbáni pedofilhálózatnak milyen aljas, nyomorult ügyei 
derültek ki az elmúlt időszakban. Azt látjuk, hogy jelen pillanatban a kormánypárti 
frakció bizottsági tagjai hallgatásukkal cinkosan védik az orbáni pedofilhálózatot.  

Hozzá kell tegyem, hogy bár nagy tisztelettel látom miniszterhelyettes urat és 
államtitkár urat, de mégiscsak Pintér Sándor belügyminiszter válaszára lettünk volna 
kíváncsiak, hogy ő hogy látja ezt a helyzetet. Hogy látja azt, hogy a lemondások mögött 
- hiszen tudjuk nagyon jól, hogy az igazságügy-miniszter és az államelnök lemondása 
nem morális, nem etikai okokból következett be, hanem egyszerűen azért, mert 
lebuktak. Ha nem buktak volna le, akkor ez a két politikus most is betöltené azt a 
funkciót, amit már most nem tölt be. Meg kívántuk tudni azt, hogy miért is nem védte 
meg az ártatlan gyermekeket az Orbán-kormány alá tartozó Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatóság, miért nem alkalmazták az ilyen esetekre kidolgozott 
szakmai módszereket és eljárásokat, és miért is nem működött a jelzőrendszer.  

Én személyesen kíváncsi lettem volna Pintér Sándor véleményére abban a 
kérdésben is, hogy abban az esetben, ha bármely kormánytag, nota bene a 
miniszterelnök családja, gyermekei, unokái lettek volna érintve egy ilyen abuzált 
helyzetben, abban az esetben is megtörténhetett-e volna az, hogy kegyelmet kap bárki 
is. Abban az esetben is megtörténhetett-e volna az, ami egyre inkább kiderül, hogy az 
orbáni pedofilhálózatot politikusok védik? Kiderült az, hogy gyakorlatilag 
rendszerszintű a probléma. Rendszerszintű az, hogy nem bízhatunk abban, ha 
gyermekeinket, unokáinkat beadjuk bármely olyan intézménybe, amely arra hívatott, 
hogy őket megvédje, hogy ott valóban védelemre kerül sor, vagy pedig pontosan 
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ellenkezőleg, azokat védik, akik abuzálták ezeket a gyerekeket. Mert jelen pillanatban 
ezt látjuk.  

Gondolom, mindenki retinájába beleégtek azok a képsorok, és nagyon sok 
ellenzéki politikus is ott volt, jómagam is, azon a tüntetésen, ahol, ma már tudjuk, több 
mint 150 ezer ember volt. Ott elhangzott ez a mondat, hogy „odakint most szörnyek 
járnak”. És ez így igaz.  A legdrámaibb helyzet ebben az egészben, hogy a szörnyeket 
jelen pillanatban a kormány emberei védik, a kormány emberei mosdatják ki, a 
kormány emberei engedik ki, és adnak neki kegyelmet az abuzált gyermekek védelme 
helyett. És ebben ez a szörnyű. Az, amit most látunk, hogy gyáván megfutamodott a 
kormánypárti frakció, és kis vonaglás után bejelentették azt, ami nyilvánvaló volt, hogy 
egyszerűen nem akarnak szembenézni a tényekkel, nem akarnak szembenézni az 
abuzált gyerekekkel, esetlegesen azok szüleivel, nem akarnak szembenézni azzal, hogy 
ők védik ezeket a gazembereket és ezeket a szörnyeket, és egyszerűen elmenekülnek. 
Azt gondolom, hogy ez tűrhetetlen és elfogadhatatlan.  

Azt tudom mondani, hogy mindenáron meg fogjuk védeni a gyermekeinket és 
unokáinkat a fideszes pedofilhálózattól és a fideszes pedofiloktól. Azt tudom ígérni, 
hogy a mai távolmaradás nem marad következmények nélkül. A következő lehető 
leghamarabbi bizottsági ülésen ismét napirendre fogom tűzni ezt a kérdést, egészen 
addig, amíg Pintér Sándor belügyminiszter és a kormánypárti frakció tagjai nem 
néznek szembe a valósággal, nem néznek szembe azzal, hogy milyen világot 
teremtettek, nem néznek szembe azzal, hogy tönkreteszik a gyermekeink, unokáink 
életét. Szégyen, ami itt folyik most, és ez a szégyen előbb-utóbb vissza fog rájuk hullani.  

Nagyjából letelt az öt perc. Tisztelt Bizottság! Tisztelt Jelenlévők! Tájékoztatom 
önöket, hogy a napirendi pontok tárgyalását nem tudom megtartani, hiszen nem 
sikerült biztosítani a határozatképességet.  

A távol maradó tagok névsorának megállapítása 

Kötelességem, hogy a távol maradó tagok névsorát megállapítsuk. A határozati 
házszabály 113/A. § (2) bekezdésének megfelelően megállapítom a bizottsági ülésről 
távol maradó tagok névsorát. Tájékoztatom önöket, hogy dr. Kovács József alelnök úr 
a kormánypárti bizottsági tagok nevében előzetesen jelezte, hogy az ülésről távol 
maradnak: Bartos Mónika, dr. Kovács József, dr. Mészáros Lajos, dr. Pesti Imre, dr. 
Selmeczi Gabriella, dr. Tapolczai Gergely, Horváth László, Kovács Sándor, Nacsa 
Lőrinc és Sztojka Attila.  

Mindezeken túl tájékoztatom a tisztelt bizottságot, hogy teljesen természetesen, 
bár az utolsó utáni másodpercben érkezett be a kormánypárti képviselők 
távolmaradási bejelentése, minden bizottsági tagot értesítettünk telefonon arról, hogy 
el fog maradni a bizottsági ülés, illetve nem tudjuk biztosítani a kormánypárti 
képviselők gyáva elmenekülése miatt a határozatképességet, ezért ellenzéki képviselők 
is bejelentették távolmaradásukat: Komáromi Zoltán és Varga Ferenc képviselő urak.  

Az ülés berekesztése 

Az ülést ezennel berekesztem. Minden jót kívánok, és a viszontlátásra! 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 10 perc) 
  

Varga Zoltán 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Éva Szilvia 


